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2022 年 11 月 19 日浙江省金华市磐安县事业单位考试试卷

《职业能力倾向测验》

【声明】

1.以下题目均来源于网络，可能存在偏差，展鸿教育不对此准确性、合法性及内容的真实性负责；

2.本份卷子的答案及解析基本为展鸿教育独家编写，转载请注明出处；

3.若有权利人对题目及解析主张所有权，请及时联系我司，我司将依法采取措施保障权利人的合法

权益！

第一部分 常识判断

（共 25 小题，每小题 0.7 分，共 17.5 分）

根据题目要求，请在四个选项中选出一个最恰当的答案。

1.A.创造性作用 B.建设性作用

C.主观能动性作用 D.先锋模范性作用

1.【答案】B。

2.A.2024 年 B.2025 年 C.2023 年 D.2032 年

2.【答案】B。

3.A.中国特色社会主义 B.中国特色爱国主义

C.中国特色民族主义 D.中国特色共产主义

3.【答案】A。

4.A.过失损坏易燃易爆设备罪 B.玩忽职守罪

C.破坏集体生产罪 D.重大责任事故罪

4.【答案】D。

5.A.不负刑事责任 B.应当负刑事责任

C.不负民事责任 D.应当负民事责任

5.【答案】B。

6.A.修改宪法 B.解释宪法，监督宪法的实施
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C.解释法律 D.领导和管理国防建设事业

6.【答案】A。

7.A.商业银行 B.中国人民银行

C.银监会 D.外管局

7.【答案】B。

8.A.剩余价值的一种特殊的转化形式

B.借贷资本的所有权的产物

C具有自身特殊的运作形式

D.使用借贷资本支付的报酬

8.【答案】A。

9.A.遥知兄弟登高处，遍插茱萸少一人 B.五光十色花千树，姹紫嫣红不夜天

C.谁做冰壶凉世界，最怜玉斧修时节 D.独写菖蒲竹叶杯，蓬城芳草塌初回

9.【答案】B。

10.A.红色脸代表人物有关羽 B.黑色脸代表人物有李逵

C.白色脸代表人物有曹操 D.金色脸代表人物有徐延昭

10.【答案】D。

11.A.河西走廊是丝绸之路的要道

B.随着时代发展，丝绸之路成为古代中国与西方所有政治经济文化往来通道的统称

C.魏晋南北朝时期，丝绸之路不断发展，主要有西北丝绸之路、西南丝绸之路和海上丝绸之路三条

D.传统的丝绸之路起自中国古代都城洛阳

11.【答案】D。

12.A.一·二八沪淞抗战是十四年抗战的重要起点之一

B.1938 年 10 月下旬广州、武汉失守以后，全国抗日战争进入战略相持阶段

C.抗日战争时期，以阜平、五台为中心，中国共产党创立了第一个敌后抗日根据地——冀鲁豫抗日

根据地

D.中国抗日战争的战略反攻，是在世界反法西斯战争发生根本转折和日军逐渐失去战略主动权的形

势下进行的

12.【答案】C。

13.A.提出了废井田、重农桑、奖军功、实行统一度量衡和建立县制等一整套变法求新的发展策略
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B.发生在春秋时期

C.是为了改变北宋建国以来积贫积弱局面的一场社会改革运动

D.是晚晴时期的资产阶级改良运动

13.【答案】A。

14.A.遵义会议 B.瓦窑堡会议 C.古田会议 D.洛川会议

14.【答案】D。

15.A.联合国 B.世界贸易组织

C.国际奥林匹克委员会 D.红十字会

15.【答案】A。

16.A.氧、硅、钙 B.氧、硅、铝

C.硅、钠、铝 D.硅、钙、钠

16.【答案】B。

17.A.酸雨为酸性沉降中的湿沉降 B.酸雨可导致土壤酸化

C.我国的酸雨主要是硫酸型酸雨 D.酸雨是由冰水混合物组成

17.【答案】D。

18.A.辽河 B.淮河 C.黄河 D.长江

18.【答案】A。

19.A.金星是围绕地球旋转的球形天体，同时也是地球的天然卫星

B.纬线是地球表面连接南、北两级，并且垂直与赤道的弧线

C.平流层是地球大气层里上热下冷的一层

D.从北极上空俯瞰，地球呈顺时针方向旋转

19.【答案】C。

20.A.全世界热带和温带地区广泛种植 B.是优良的粮食作物

C.喜光，不耐阴，是短日照植物 D.原产于亚洲

20.【答案】D。

21.A.红磷 B.硫化银 C.汞 D.缺

21.【答案】A。
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22.A.硫胺素 B.维生素 PP C.维 A 酸 D.白蛋白

22.【答案】A。

23.A.神舟八号 B.神舟七号 C.神舟六号 D.神舟五号

23.【答案】D。

24.A.化学性质不稳定，易与强酸、强碱反应

B.含氢量在所有烃中是最强的

C.相同质量的气态烃完全燃烧，甲烷的耗氧量最高

D.是天然气、沼气、坑气等的主要成分

24.【答案】A。

25.A.是植物进行光合作用时必需的催化剂

B.具有抗癌、抑菌、抗氧化等作用，可用于医疗、食品、化妆品等行业

C.叶绿素吸收大部分的红光和紫光但反射绿光，所以叶绿素呈现绿色

D.高等植物叶绿体中的叶绿素主要有叶绿素 a 和叶绿素 b 两种，它们易溶于水，不溶于有机溶剂

25.【答案】D。

第二部分 言语理解与表达

（共 35 小题，每小题 0.82 分，共 28.7 分）

本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。

26.A.敬谢不敏 B.束手无策 C.余勇可贾 D.左支右绌

26.【答案】B。

27.A.如数家珍 B.一曝十寒 C.以蠡测海 D.耳闻则诵

27.【答案】A。

28.A.名声大噪 B.臭名昭著 C.风生水起 D.声名远扬

28.【答案】A。

29.A.轰动一时 B.莫衷一是 C.甚嚣尘上 D.沸反盈天

29.【答案】C。

30.A.同日而语 B.相形见绌 C.不分畛域 D.相提并论



加章老师微信 13777584538 领取免费资料

第 5 页 共 21 页

30.【答案】D。

31.A.旁逸斜出 B.独占鳌头 C.滥竽充数 D.风声鹤唳

31.【答案】B。

32.A.塑造 改变 B.培养 接纳 C.形成 扶持 D.培育 吹绿

32.【答案】D。

33.A.抑制 推迟 B.压制 推延 C.遏制 延迟 D.控制 延误

33.【答案】A。

34.A.斗争 中断 B.交锋 隔绝 C.比武 断绝 D.接触 拒绝

34.【答案】B。

35.A.南辕北辙 构建 B.截然相反 修缮

C.大相径庭 修筑 D.千差万别 构筑

35.【答案】D。

36.A.扩张 销声匿迹 B.膨胀 偃旗息鼓

C.缺 D.缺

36.【答案】A。

37.A.星罗棋布 供给 B.卷帙浩繁 提供

C.汗牛充栋 给予 D.左圈右史 供应

37.【答案】B。

38.A.屡见不鲜 充满 B.千篇一律 充盈

C.形形色色 充塞 D.五花八门 充斥

38.【答案】D。

39.A.演变 改弦更张 B.演化 革故鼎新

C.蜕变 改辕易辙 D.进化 陈陈相因

39.【答案】B。

40.A.万马齐喑 世风不古 B.万籁俱寂 返璞归真

C.噤若寒蝉 洗尽铅华 D.死气沉沉 怀真抱素

40.【答案】B。
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41.A.路漫漫其修远兮，吾将上下而求索 B.青春虚度无所成，白首衔悲亦何及

C.功崇惟志，业广惟勤 D.士不可以不弘毅，任重而道远

41.【答案】D。

42.A.坚持适宜的项目开发 B.坚持全面系统的理念

C.坚持可持续的发展理念 D.坚持以保护为主

42.【答案】B。

43.A.亲缘关系是中国传统社会基本的社会关系

B.年轻人“淡亲”已经成为了一种普遍的社会现象

C.年轻人亲戚观念越来越淡，与社会环境变化密不可分

D.互联网的快速发展是造成年轻人亲戚观念淡薄的主要原因

43.【答案】C。

44.A.高血压患者要明确高血压类型后再选择合适的服药时间

B.我国很多高血压患者对服药时间存在误解

C.降压药吃不对会对高血压患者的身体造成危害

D.血压容易忽高忽低，即使加大降压药剂量也控制不稳

44.【答案】A。

45.A.要全面理解综合性国家科学中心的内在联系

B.综合性国家科学中心是破解双循环的关键砝码

C.要深刻把握综合性国家科学中心的时代意义

D.要充分释放综合性国家科学中心的创新能力

45.【答案】C。

46.A.吸烟会加重寂寞、抑郁、焦虑等消极情绪

B.尼古丁可能会对大脑产生不良影响

C.吸烟者总是通过吸烟来排遣寂寞，逃避孤独

D.急性心梗病人更容易因为吸烟出现抑郁和焦虑

46.【答案】A。

47.A.环境美育注重审美中人对环境的介入

B.环境美育能够弥补传统审美教育的短板

C.环境美育能够促进人与自然的和谐

D.环境美育有助于培育新时代生态文明的审美观念
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47.【答案】D。

48.A.年轻人对于骨质疏松症的认识不足

B.骨质疏松症已不再是老年病

C.不良生活习惯让骨质疏松“缠”上年轻人

D.科学补钙是防治骨质疏松症的根基

48.【答案】B。

49.A.在公共场所不能携带宠物

B.文明饲养动物与否其实考量的是动物饲养人的文明素质

C.动物饲养人必须遵守相关法律法规，规范饲养动物

D.目前还没有完善的制度来应对因地养动物致人损害的纠纷

49.【答案】C。

50.A.所有炸过食物的油都不能吃

B.炸过东西的食用油不建议多次使用

C.想要吃得健康应该避免食用油炸食物

D.很多人为了避免浪费，会反复使用食用油

50.【答案】B。

51.A.鲨鱼拥有强大的感知能力

B.鲨鱼经过了漫长演化，是非常古老的物种

C.鲨鱼是海洋生态系统中的“霸王”

D.鲨鱼对维持海洋生态稳定具有举足轻重的作用

51.【答案】D。

52.A.我国知识产权的保护水平显著增强

B.我国知识产权的运用效益加速显现

C.我国知识产权的创造质量持续提升

D.我国知识产权的创造数量稳步增长

52.【答案】B。

53.A.练健身操要根据自己身体的实际情况锻炼，循序渐进

B.健身操已成为大家非常喜爱的一种运动方式

C.不恰当的运动方式容易对身体造成伤害

D.健身操并不是适合所有人群锻炼



加章老师微信 13777584538 领取免费资料

第 8 页 共 21 页

53.【答案】C。

54.A.不干净的饮食是引起腹泻的主要原因

B.辣椒精并不是引起腹泻的罪魁祸首

C.食物的辣度越高越容易腹泻

D.辣椒精是一种健康天然的调味品

54.【答案】B。

55.A.对《道德经》的理解

B.“天地不仁，以万物为刍狗”是指做人要脚踏实地

C.《道德经》里做人的道理

D.对“天地不仁，以万物为刍狗”这句话的理解

55.【答案】D。

56.A.为什么不能将霍乱和鼠疫等烈性传染病彻底清零呢

B.面对烈性传染病的威胁，我们要如何应对

C.我国在防控烈性传染病方面取得了哪些具体成就

D.霍乱和鼠疫有发生大规模传播的可能吗

56.【答案】A。

57.A.什么是“寒潮”

B.寒潮从哪里来

C.是否所有冷空气都能称为寒潮

D.面对寒潮带来的寒冷天气，古代人们是怎样御寒的

57.【答案】D。

58.A.④②⑤①③⑥ B.⑤④②⑥①③

C.④⑤②⑥①③ D.⑤②⑥④①③

58.【答案】A。

59.A.⑦③①②⑥⑤④ B.⑤②⑥⑦③①④

C.⑦⑤③①②⑥④ D.⑤⑦③④①②⑥

59.【答案】D。

60.A.③①⑥⑤②④⑦ B.②④⑦⑥⑤①③

C.③②①④⑦⑥⑤ D.②①③④⑤⑥⑦
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60.【答案】C。

第三部分 数量关系

（共 10 小题，每小题 1.04 分，共 10.4 分）

在这部分试题中，每道题呈现一段表述数字关系的文字，要求你迅速、准确地计算出答案。

61.把一根木头锯成 6 段需要 10 分钟，……锯成 24 段需要……分钟。

A.40 B.42 C.46 D.48

61.【答案】C。

62.某医院组织捐款，……已知甲、乙、丙共捐款 2400 元，甲、丙、丁共捐款 1900 元，甲捐款的

金额是丁的 2 倍，甲比乙少捐款 400 元，则丁捐款（ ）元。

A.100 B.200 C.300 D.500

62.【答案】C。

63.120 位老人中有 87 人喜欢看电视，有 96 人喜欢散步，……120 位老人中喜欢散步但不喜欢看电

视的共有（ ）。

A.24 B.36 C.28 D.31

63.【答案】A。

64.有 9 个……和为 112，则其中最小的质数为（ ）。

A.23 B.31 C.7 D.2

64.【答案】D。

65.甲、乙、丙……甲每 3 天去一次，乙每 4天去一次，丙每 5 天去一次，若 3 位老人 5 月 5 日在……

则下一次三位老人……。

A.7 月 5 日 B.7 月 4 日 C.7 月 6 日 D.7 月 7 日

65.【答案】B。

66.某人……每小时 10 公里的速度骑行，则 18:30 到达，若以每小时 15 公里的速度骑行，则 17:00

到达，则他出发……。

A.13:00 B.13:30 C.14:00 D.14:30

66.【答案】C。

67.某工厂……甲、乙工作效率之比为 2:3，原计划 20 天可完成，……工作 8 天后又调来了丙工作



加章老师微信 13777584538 领取免费资料

第 10 页 共 21 页

组。甲、丙工作效率之比为 2:1，则这批产品将提前（ ）天完成。

A.2 B.4 C.5 D.6

67.【答案】A。

68.某购物……再打 9.5 折，某顾客当天付款时使用一张满 400 减 100 的优惠券，……商品 8.5 折，

最后该顾客共付款 384.5 元，……应为多少（ ）元。（优惠券在打完所有折扣后使用）

A.500 B.600 C.700 D.800

68.【答案】B。

69.造型师……，8 件上衣中挑选 2 件，5条西裤中挑选 1 条，6 双鞋子中挑选 1双，……一共有（ ）

套。

A.1520 B.1528 C.2520 D.2528

69.【答案】C。

70.一对夫妻…………为 9:00～10:00 之间，……时间为 8:30～9:30 之间。假设夫妻与船到达码头

的概率是相等（均匀分布）的，那么这对夫妻能乘上船的概率为（ ）。（游客上船时间不计）

A.
4
3

B.
4
1

C.
8
7

D.
8
1

70.【答案】C。

第四部分 判断推理

（共 30 小题，共 24.6 分）

一、图形推理。本类题共 5 小题，每题 0.9 分，共 4.5 分。请按每道题的答题要求作答。

71.

71.【答案】C。

72.
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72.【答案】C。

73.

73.【答案】B。

74.

74.【答案】A。

75.

A.①②③，④⑤⑥ B.①③④，②⑤⑥

C.①④⑤，②③⑥ D.①⑤⑥，②③④

75.【答案】D。
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二、定义判断。本类题共 5 小题，每小题 0.8 分，共 4 分。每道题先给出定义，然后列出四种情况，

要求你严格依据定义，从中选出一个最符合或最不符合该定义的答案。注意：假设这个定义是正确的，

不容置疑的。

76.A.一辆自行车和两个自行车轮胎 B.一杯水和半勺蜂蜜

C.一个书架和五本书 D.一个面包和一瓶牛奶

76.【答案】A。

77.A.用点头来表达“是”的意思

B.在马路上闻到桂花香，就觉得附近可能有桂花树

C.舞动双臂，表示发挥大家的积极性全心全意为人民服务

D.竖起大拇指，表示赞赏

77.【答案】C。

78.A.甲购买了一个国外某奢侈品牌仿包，该包属于水货

B.乙在欧洲商场购买了一批手机偷运回国销售，该批手机属于水货

C.丙在国内从某外国品牌授权经销商那里购买了一块该品牌的手表，该手表不属于行货

D.丁在广州某大型超市购买了真空包装的南京盐水鸭，该盐水鸭属于行货

78.【答案】B。

79.A.人固有一死，或重于泰山，或轻于鸿毛

B.火山六月应更热，赤亭道口行人绝

C.不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀

D.江南几度梅花发，人在天涯鬓已斑

79.【答案】C。

80.A.某超市要招聘一名收银员，在招聘启事中要求必须是研究生学历

B.某地公开招聘社区工作者，基本条件包括具有当地户口

C.小赵所在的公司中学历比小赵高的同事有很多

D.某国企要招聘 30 名毕业生，要求毕业生所学专业与需求专业相匹配

80.【答案】A。

三、类比推理。本类题共 10 小题，每小题 0.61 分，共 6.1 分。每道题先给出一组相关的词，要求

你在备选答案中找出一组与之在逻辑关系上最为贴近、相似或匹配的词。

81.A.蛙∶叫 B.饼∶块

C.砖∶青 D.阳∶遮
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81.【答案】B。

82.A.论文∶答辩 B.刻字∶印刷

C.退税∶报税 D.入党∶考察

82.【答案】B。

83.A.表现∶突出 B.获得∶勋章

C.读书∶分享 D.经济∶繁荣

83.【答案】B。

84.A.香菇∶蘑菇 B.绿萝∶弹簧草

C.歌手∶党员 D.高级教师∶语文教师

84.【答案】B。

85.A.展开∶合拢 B.碧绿∶翠绿

C.奚落∶讥讽 D.朴素∶欣赏

85.【答案】A。

86.A.光电鼠标∶机械鼠标 B.饮品∶橙汁

C.自然科学∶社会科学 D.哀胡∶乐器

86.【答案】D。

87.A.消毒柜∶消毒 B.行李箱∶行李

C.止咳药∶止咳 D.石英钟∶石英

87.【答案】C。

88.A.喷雾器∶细管 B.扬声器∶音响

C.钨丝灯∶暖色调 D.黄河∶淮河

88.【答案】B。

89.A.宣笔∶徽墨 B.动物∶实验

C.杨梅∶圣生梅 D.锦鲤∶好运

89.【答案】C。

90.A.周瑜∶三顾茅庐 B.武松∶景阳冈打虎

C.吕布∶过五关斩六将 D.唐僧∶大闹天宫
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90.【答案】B。

四、逻辑判断。本类题共 5 小题，每小题 1 分，共 5分。每道题给出一段陈述，这段陈述被假设是

正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选择一个答案。注意：正确的答案应与所给的陈述相符合，

不需要任何附加说明即可以从陈述中直接推出。

91.A.乙在辩论队中担任一辩，丙在辩论队中担任二辩，甲在辩论队中担任三辩

B.乙在辩论队中担任二辩，丙在辩论队中担任三辩，甲在辩论队中担任一辩

C.乙在辩论队中担任三辩，丙在辩论队中担任一辩，甲在辩论队中担任二辩

D.乙在辩论队中担任二辩，丙在辩论队中担任一辩，甲在辩论队中担任三辩

91.【答案】C。

92.A.图片甲排在最左边 B.图片丙排在最左边

C.图片戊排在最左边 D.图片乙排在最左边

92.【答案】D。

93.A.甲不能徒手掰苹果或者乙不能徒手切西瓜

B.如果乙能徒手切西瓜，则甲能徒手掰苹果

C.甲能徒手掰苹果或者乙不能徒手切西瓜

D.如果乙不能徒手切西瓜，则甲不能徒手掰苹果

93.【答案】D。

94.A.甲队和乙队都晋级复赛

B.甲队和乙队都不能晋级复赛

C.要么甲队和乙队都晋级复赛，要么甲队和乙队都不能晋级复赛

D.甲队晋级复赛，乙队不能晋级复赛

94.【答案】C。

95.A.能吃辣的人更喜欢体验刺激的活动

B.并没有研究表明能吃辣与喜欢体验刺激的活动之间有关联

C.甲喜欢体验刺激的活动，但甲不能吃辣

D.喜欢体验刺激活动的人还喜欢吃冰

95.【答案】A。
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五、综合判断推理。本类题共 5 小题，每小题 1 分，共 5分。要求你根据所给材料，在每小题中选

择一个最恰当的答案。

96.A.喝茶对身体免疫力有影响

B.茶叶对身体是有很多好处的

C.茶叶中含有某种物质，其能增强抗癌因子的抗癌活性

D.喝茶非但不能抗癌，反而会增加癌症的患病风险

96.【答案】D。

97.A.喝茶到底能否抗癌至今也没有一个准确的答案

B.这项研究的参与者中，爱喝茶的人往往还有其他导致患癌的不良习惯

C.茶叶中含有的茶多酚能够刺激神经的敏感性，从而起到提神醒脑的作用

D.喝茶与包括肺癌、胃癌等多种癌症在内的患癌风险之间存在关联

97.【答案】B。

98.A.20 岁以后皮肤中胶原蛋白含量每年以 1%的速度减少

B.胶原蛋白的多少与活细胞数量之间没关系

C.胶原蛋白是哺乳动物体内重要的结构成分物质，约占哺乳动物总蛋白质量的 30%

D.胶原蛋白是支撑表皮和真皮结构的主要物质

98.【答案】B。

99.A.吃胶原蛋白和吃鸡蛋一样，最后在肠子里都会被分解成为同一种东西（氨基酸），人体吸收后，

也只分了一小部分给皮肤

B.胶原蛋白数量或密度的降低，是导致皮肤结构塌陷、皮肤弹性降低、皮肤表面皱纹形成的主要原

因

C.小刘经常吃猪蹄，她的皮肤紧致光滑、细腻白皙

D.目前常用的医美技术如热玛吉和超声刀等，是通过刺激皮肤再生新的胶原蛋白，来实现紧致皮肤

的作用

99.【答案】A。

100.A.很多人听了小齐的话后，纷纷下单购买胶原蛋白产品

B.葛某涂抹了一段时间胶原蛋白产品后，肤质依然没有变化

C.胶原蛋白属于大分子物质，根本不可能通过穿透皮肤进入人体，而是仅仅停留在皮肤表面，它会

在下次洗脸时被水冲掉，并不能对肤质起到改善的作用

D.小齐从未使用过自己推荐的胶原蛋白产品

100.【答案】C。
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第五部分 资料分析

（共 20 小题，每小题 0.94 分，共 18.8 分）

所给出的图、表、文字或综合性资料均有若干个问题要你回答，你应根据资料提供的信息进行分析、

比较、计算和判断处理。

101.2019 年末 S 省第二产业就业人口数量约为（ ）万人。

A.1841 B.2041 C.2241 D.2441

101.【答案】B。

102.A.30.1 个百分点 B.28.1 个百分点

C.26.1 个百分点 D.24.1 个百分点

102.【答案】C。

103.A.2017 年 B.2018 年 C.2019 年 D.2020 年

103.【答案】D。

104.A.减少了不到 1% B.减少了 1%以上

C.增加了不到 1% D.增加了 1%以上

104.【答案】A。

105.A.2019 年末 S省常住人口总数少于 8000 万人

B.2020 年末 S省第一产业就业人口数同比增加值超过 50 万人

C.2019 年末 S省就业人口数量较上年增长 0.1%以下

D.2020 年末 S省第二产业就业人口数量比上年减少 0.1%以下

105.【答案】C。

106.2020 年，软件产品实现收入同比增长约（ ）亿元。

A.1887.7 B.2087.7 C.2387.7 D.缺

106.【答案】B。

107.2020 年四大业务形态实现收入同比增速低于全行业平均水平的有（ ）。

A.1 个 B.2 个 C.3 个 D.4 个

107.【答案】A。

108.A.电子商务平台技术服务 B.嵌入式系统软件
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C.云服务、大数据服务 D.工业软件产品

108.【答案】A。

109.A.5%以下 B.5%～10% C.10%～15% D.15%以上

109.【答案】C。

110.A.2020 年信息安全产品和服务实现收入占全行业实现收入的比重大于 3%

B.2019 年信息安全产品和服务实现收入小于 1300 亿元

C.2019 年嵌入式系统软件实现收入同比增长 16.2%

D.2019 年软件产品实现收入占全行业收入的比重大于 27.9%

110.【答案】D。

111.2019 年全国文化和旅游部门所属艺术表演团体组织的政府采购公益演出中，观众人数为（ ）

亿人次。

A.1.19 B.1.59 C.0.91 D.0.96

111.【答案】A。

112.A.1 个 B.2 个 C.3 个 D.4 个

112.【答案】C。

113.2020 年全国艺术表演团体平均每场演出的演出收入约为（ ）万元。

A.0.34 B.0.38 C.1.34 D.1.36

113.【答案】B。

114.A.2 个 B.3 个 C.4 个 D.5 个

114.【答案】D。

115.A.2020 年末各级文化和旅游部门所属艺术表演团体从业人员数占全国艺术表演团体从业人员

数的比重超过 25%

B.2011～2020 年全国艺术表演团体年平均演出收入低于 90 亿元

C.2019 年，全国艺术表演团体演出场次较 2012 年全国艺术表演团体演出场次的增幅超过 110%

D.2012～2020 年中，全国艺术表演团体演出收入同比增长率最高的年份为 2015 年

115.【答案】C。

116.A.6 月 B.12 月 C.9 月 D.8 月

116.【答案】B。
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117.2020 年电话举报数量最多的月份其电话举报数量约比举报数量最少的月份多（ ）倍。

A.5.4 B.6.4 C.6.2 D.5.2

117.【答案】A。

118.2020 年第四季度，环保举报的未受理率低于 25%的月份有（ ）。

A.4 B.3 C.2 D.1

118.【答案】B。

119.A.低于 7501 件 B.7501～8500 之间

C.8501～9500 之间 D.高于 9500 件

119.【答案】C。

120.A.2020年 1月，全国“12369环保举报联网管理平台”接到环保举报件数比上个月下降了不到30%

B.2020 年，2 月通过微信举报的件数占当月环保举报件数的比重大于 1 月

C.2020 年网上举报数量最多的月份其微信举报数量也最多

D.2020 年上半年，环保举报受理同比变化趋势与未受理量并不完全一致

120.【答案】B。

磐安事业负责老师，可以填写负责微信 13777584538
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